o - HYUNDAI STAREX / ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
s N[ [ [ [ [ [ [ [ [ L = 2o S HYUNDAI GRAND STAREX /
N
HYUNDAI H1
H214-E 9,4 100 | 2700 1500
e 2007 —.. r.B. !
E D = g* TC/T+C (ropusoHTansHas cuna, AevicTeyiolLas C — macca, nepegasaemas Ha rpyHT OCbIO WU
= Mexgy TAra4om v rpuyenom) ocamu npuLena ¢ YeHTPaabHO PacroOXeHHON OCbio,
g S — cratuyeckas BepTuKanbHas Harpyska Ha wap TCY KOrja OH CLer/ieH C TAra4yom v 3arpyx<eH 40
O T— TEXHNYECKN AOonyCcTUMas macca Taradya TeXHM'-IECKVlﬂOﬂVCTMMOﬁ MaKCUMasIbHOV Maccbl
= O
(e}
= A
g}
& = =
O
o g il = [~ L = TexHnueckune xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EguHoobpasHble
E (e = <C o~ E — = U:j: npeAnrcaHuns, KacatoLmecs MexaHNuecKnx cLenHblX ycTponcTs. CoCTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.
2| 8 x| = ] (]
§ écg | [ % (e8] g (@) E % M3rotoBuTENb NOCTOAHHO coBeplieHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPpble KOHCTPYKTUBHbIE UIMEHEHUA MOryT ObITb HE OTpa)keHbl B
= S8 _|[= S E - E & —| o 2 = HacToALYeM U3gaHnm.
— =23 Xl = = g =l o
e ] Ui, NN =N S = N N = 1. TEXHUYECKMUE OAHHbIE
e P = T N = B S S
— E % .= - =] ES ke '%g bl I = 5 S5 =l Tun coefuHeHNs: WwapoBov [OuameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekta TCY: 29,89 kr
x| X e ™M x
o 3| 3| 5| 5| XB|E| ol o| @ O] =| 5| S SEn==
Y TITIseSoual x|lO|E| 3Ol =| ElE| E| x|lal22 2. KOMIVJIEKT NOCTABKH
SEEEEEEEEEE EEEEERNEEEEEEE TCY (H214-E
o aac N E v = oo o aEls ag ool oo als ( -E)
S| m g a'a] a'e] e = =] ] == | o) ] ] ] Ry = = AR5t HYUNDAI STAREX .ooooo oo 1wm.  PYKOBO[ICTBO M0 SKCMMYATALMN.....ovvvvvvrvvvvvssissss 1 wm.
o5 [MaKET KOMMAEKTYIOLLMX. ..c.veerveneeneesieeeeseeeeesaeesaeeens 1 wm.
O [IONM -
R A A e B i e s i S Al Sl S S SNV N SV N 3. MOHTAX TCY

YctaHoBKa TCY AO/KHa OCYLLeCTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPax, UMeIoWUX ANLIEH3UI0 Ha AlaHHbIA

ICY H21h-F"
(xema coopku

Bua pabot. Mepen ycrtaHoBkoit TCY BHUMATEIbHO O3HAaKOMbTeCb C HACTOALLEA MHCTpyKUWei.
= [peaBapuTEnbHO OYUMCTUTE Pe3b6OBble CORANHEHUA OT KPacku (Mpn HEO6XOAUMOCTH).

- Mepep Tem, Kak Nponssecty MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOOXOANUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME, OTCOEAVHUTD
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOZ KOJSleca NoNIOXKNUTb YNopbl.
+ PaboTy Mo MOHTaX<y AOMXHbl MPON3BOAUTL ABa YeNOoBeKa, cobnofas Mepbl NPeAoCTOPOKHOCTU.
« Mepep ycraHoBKkoW TCY ycTaHOBWTb Yepe3 OTBEPCTUA B HUDKHEN MOJSIKE NOHXEPOHa KpeneXHble MNacTuHbl C
rankamu (8).
« Mpoun3BecTn MOHTaX KpoHWTeNHOB TCY (2,3) K GOKOBbIM MOBEPXHOCTAM Yepes LTaTHble OTBepCTUA GonTamm
M12x120 (20) ¢ BTynkamu (6) (Mpn HEO6XOAMMOCTM PACCBEPNIUTL OTBEPCTUA C OAHON CTOPOHbBI JTIOHXEPOHA).
+ 3aKpenuTb AOMNOMHUTENIbHbIE KPOHLUTENHbI YCUEHWA :

LNA NIEBOTO JIOHXePOHa:
- 6onTammn M12x40 (19) 3aKpenuTb NeBbliA Yronok (4) , cnonb3ys Bknagbiw (7)

LNA NPaBOro JIOHKepPOoHa:
- 6ontamn M12x40 (19) 3akpenuTb NPaBblil yronok (5).
« YctaHoBuUTb 6anky TCY (1) Ha KpoHwTenHbl (2,3) , ncnonb3ya 6ontel M12x40 (19)(npy Heo6XOAMMOCTM cAenaTb
Bblpe3 B 6amnepe).
+ YCTaHOBUTb CbEMHBIN LWAP W WTencenbHbI pasbem (LLIP).
- NMopcoeanHuTb XryT nposofos ot LLPa K anektponpoBoake aBTomo6uns
(pekomeHpyeTca ycTaHOBKa « bnoka ynpaBneHua (smart connect) SM-3,0 » apTUKyn 1 cxeMyrnoAKIIlOUEHUA CM.
Ha www.leader-plus.ru).
- NopcoeanHUTL akKyMynATOPHYo 6aTapeto 1 MPoBepUTb JeNCTBUE CUTHANOB.

MomeHTbI 3aTAXKN pe3b60BbiX COEJNHEHNI

HomuHanbHbiit | LLiar pesbbbr*®, Taitka (knacc npouroctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npourocti no FOCT 1759-70)
Anametp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5.6 7,0 9,0 32 3,6 5.6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 320 36

**Mouy npumeHeHny Pe3bO0BbIX COEANHEHWUV C KPYIMHBIM LIArOM MOMEHT 3aTAXKN HA3HayaeTcA 110 ITov e Tabnuye.



